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	ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΗ
για συμμετοχή σε εγκεκριμένο πρόγραμμα
πολιτισμού στην Ιταλία
Η Ελληνική Ένωση Πληροφορικής ανακοινώνει πως αναζητεί επειγόντως εθελοντή (άνδρα ή γυναίκα) για να συμμετάσχει σε ήδη εγκεκριμμένο πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Εθελοντικής Υπηρεσίας (EVS – Δράση 2) του προγράμματος Youth in Action.

Το πρόγραμμα υλοποιείται στην Ιταλία (Σικελία) και έχει διάρκεια από τις 08-11-07 έως και 08-05-08, δηλαδή σύνολο 6 μήνες.

 
Το πρόγραμμα αφορά την εθελοντική απασχόληση σε αρχαιολογική οργάνωση στη Σικελία της Ιταλίας, στην υλοποίηση προγράμματος ανάπτυξης της αρχαιολογικής περιοχής της Σικελίας με αντικείμενο απασχόλησης τη χαρτογράφηση των υπαρχόντων αρχαιολογικών πόρων, ανακάλυψη κληρονομιάς ιστορικού ενδιαφέροντος, δημιουργία των Ιστοσελίδων στην πραγματοποιημένη εργασία, στη βιβλιογραφική αναζήτηση του υλικού τεκμηρίωσης, των συνθέσεων και της μετάφρασης μαρτυριών, διδακτικές δραστηριότητες, συγκεντρώσεις συντονισμού με τους τοπικούς και διεθνείς επιστημονικούς συμβούλους και το συνεργάτη για την αξιοποίηση και την προώθηση του σχεδίου. Παράλληλα θα δοθεί η δυνατότητα στον εθελοντή να δραστηριοποιηθεί και στον τομέα του τουρισμού.

Προϋπόθεση για συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι η ύπαρξη ιδιαίτερου ενδιαφέροντος στον τομέα των πολιτιστικών και αρχαιολογικών θεμάτων και μια βασική γνώση πληροφορικής.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επικοινωνήσουν άμεσα με email στο evs@informatics.org.gr
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