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Γραφείο Θεσσαλονίκης:
Πτολεμαίων 35 & Συγγρού, 54630
Τηλ. /Fax: 2310. 526 150, 552 813

Email: infothes@arsis.gr
http://www.arsis.gr
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από τον Οκτώβριο του 2005 η ΑΡΣΙΣ συμμετέχει στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Κοινωνική Αμφικτιονία» με τους εξής εταίρους: ΚΕΚΑΝΑΜ ΑΕ, ΔΕΟΒ, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδος, Σύνδεσμος ΟΤΑ Μείζονος  Θεσσαλονίκης, Ινστιτούτο Καταναλωτών Νέο ΙΝΚΑ, ΕΚΕΠΙΣ, ΚΕΘΙ, ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ, Πανελλαδικό Δίκτυο ΡΟΜ, ΕΨΑ ΑΕ. Το κύριο πρόβλημα που επιχειρείται να αντιμετωπιστεί από την Α.Σ. «Κοινωνική Αμφικτιονία» είναι η ανισότητα πρόσβασης στην απασχόληση που αντιμετωπίζουν τα άτομα που ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες.
Η υλοποίηση του συγκεκριμένου έργου αναμένεται να ολοκληρωθεί στα τέλη του 2007.

Το έργο Κοινωνική Αμφικτιονία έχει ως κύρια φιλοσοφία την προώθηση της εταιρικότητας μέσω ενός τριμερούς εταιρικού σχήματος, μέτοχοι του οποίου είναι ο ιδιωτικός τομέας, ο δημόσιος τομέας και ο κοινωνικός τομέας, που διαμορφώνουν έτσι μια Public Private Social Partnership – PPSP. 

Ο σκοπός της Α.Σ. Κοινωνική Αμφικτιονία είναι να σχεδιάσει, να εφαρμόσει και να αξιολογήσει μια στρατηγική για την ανάπτυξη της κοινωνικής επιχειρηματικότητας μέσω της διαμόρφωσης εταιρικών σχέσεων Δημόσιου, Ιδιωτικού και Κοινωνικού τομέα, η οποία θα ορίζεται από τους ακόλουθους άξονες:

Α. Ευαισθητοποίηση, κινητοποίηση και συμμετοχή του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα σε ενέργειες υποστήριξης της κοινωνικής επιχειρηματικότητας.

Β. Προώθηση της πιστοποίησης των κοινωνικών επιχειρήσεων, της σήμανσης και παρακολούθησης καθώς και υποστήριξη της ανάπτυξής τους.

Γ. Παροχή εξειδικευμένων υποστηρικτικών υπηρεσιών στις κοινωνικές επιχειρήσεις μέσα από οργανωμένες δομές και υποστήριξη της διαμεσολάβησης με τον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα. 

Δ. Ανάπτυξη του κοινωνικού κεφαλαίου των επιχειρήσεων της κοινωνικής οικονομίας.

Μια από τις βασικές δράσεις του έργου είναι η: «Συγκρότηση εθνικού/διαπεριφερειακού δικτύου μεντόρων για την υποστήριξη της κοινωνικής επιχειρηματικότητας». 
Οι κύριοι άξονες της δραστηριότητας του Δικτύου Μεντόρων θα είναι:


· Συμβουλευτική για την ανάπτυξη επιχειρηματικότητας στην κοινωνική οικονομία (παροχή υποστήριξης σε θέματα νομικής φύσεως, αντιμετώπισης φορολογικών προβλημάτων, διαπραγματεύσεις με τραπεζικούς οργανισμούς και άλλα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα)

· Άτυπη, μη εντατική και εξατομικευμένη εκπαίδευση στις βασικές δεξιότητες επιχειρηματικότητας. 

Το Δίκτυο των Μεντόρων έχει ως στόχο να καλύψει το κενό των επιχειρηματικών δεξιοτήτων για τα άτομα, που στερούνται θεμελιωμένης γνώσης γύρω από την επιχειρηματικότητα, αλλά και από την άλλη, να προωθήσει ένα νέο μοντέλο εθελοντισμού στην τοπική κοινωνία, με απώτερο στόχο την τοπική ανάπτυξη και κοινωνική συνοχή. 

Για το σκοπό αυτό απευθυνόμαστε σε άτομα μεγάλης επαγγελματικής εμπειρίας, οι οποίοι δύνανται να προσφέρουν εθελοντικά, ως Μέντορες, υπηρεσίες συμβούλου σε κοινωνικές  επιχειρήσεις, συμμετέχοντας στην υλοποίηση του έργου της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Κοινωνική Αμφικτιονία» .  

Για οποιοδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας από τις 10:00 έως τις 17:00 στα τηλέφωνα της ΑΡΣΙΣ, γραφείο Θεσσαλονίκης: 2310.526150 / 552813 και στο e-mail: infothes@arsis.gr
